



歷史上的今天

整理 / 編輯部



民國五十六年八月一日

大車棚、動物室相繼興建

本學院鑑於學生車輛之增加，與支援研究需求，於民國五十六年七、八月間，設計興建預拌混凝土Y形鐵屋架構大車棚一座，以及兩棟動物室。大車棚八月底完工，因位於學校西側馬路邊，緊靠後門，車輛擁擠情形獲得徹底改善；動物室則裝有完整的排泄管理系統與空氣調節器等，具有現代最新式之設備，可解決實驗用動物的需求。（北醫校訊）



民國五十九年八月十日

北醫學報復刊

本學院「北醫學報」，於民國五十年十月出版首期以來，由於種種因素，迄今未續刊。為慶祝十週年校慶，在院長指導下經四月餘之集稿籌劃，已於八月十日出版，定為北醫學報第二卷第一期，內容多為本學院教授去年度在國內外醫學雜誌發表之學術論著，一部份則為新著，全書共收載論文四十一篇，均為極有研究價值之作品。（北醫校訊）



民國六十二年八月一日

黃金江接掌院長

前台北市立仁愛醫院院長黃金江博士，八月一日正式接任本院院長。交接典禮於八月一日上午十點舉行，由董事長胡水旺主持並監交。新任院長黃金江博士為小兒科名醫，未接任本院院長前，曾擔任省立台北醫院（後改為市立中興醫院）小兒科主任，市立仁愛醫院院長，過去負責仁愛醫院期間，對該院貢獻甚大。（北醫人報）



民國六十五年八月一日

附設醫院已見雛形，八月一日正式開幕

本校附設醫院籌備會議近來召開頻仍。據江萬火院長表示，此醫院無論如何將盡力於八月一日啓用。目前醫院之最大問題在於等待水電及使用執照的申請，至於醫院內部設備，諸如中央冷氣及電梯皆已妥當，醫療儀器也陸續運抵國內，一切籌備皆以八月初門診開幕為目標。（北醫人報）



民國六十六年七月十七日

醫學院評鑑公佈，藥學系師資優良

教育部於七月十七日公佈大學醫學院各科系評鑑結果，本校藥學系及醫事技術系共計四項獲評優良。由於去年醫學系及牙醫學系已評準，本校今年僅藥學、醫事技術系接受評鑑；評鑑內容分為師資、課程編排、圖書設備、教師研究設備、學生實驗設備五項。（北醫人報）



民國六十六年八月一日

廖應隆接掌附設醫院

附設醫院院長江萬火七月底任職期滿，由教務主任廖應隆接任院長。前任江院長係本校向臺大醫院借聘，一年任期內力排萬難斷然開辦門診，使得醫院業績得以蒸蒸日上，他在錢行餐會上表示，希望醫院同仁在廖院長的領導下，能夠繼續通力合作，使附設醫院達國際一流的水準。（北醫人報）



民國七十年七月二十七日

春風化雨功在學院

於七月二十七日，假師大活動中心地下室，歡送北醫黃金江、邱思敏、張祥麟，三位勞苦功高的北醫師長退休，場面熱烈感人，三位師長半身奉獻杏林的寂寞，終究獲得肯定與讚揚，並於八月初正式退休。（北醫人報）



民國七十一年八月二日

長庚要求固定見實習，見習制度將有所變動

醫學系高年級見習的制度，自下年度起（七十一學年度）將有重大的更張。改變的原因，係由於長庚醫院向本校提出新的見實習教學計劃，要求取消目前在各醫院輪流見習的制度，而採固定見習的方式。改變的方向及幅度，刻由教務處、系主任與各教學醫院，學生代表磋商中。（北醫人報）